



市(州)县政协常委会会议

庆阳市政协五届十三次常委会会议召开

本报庆阳讯(通讯员张晓梅)9月27日,庆阳市政协五届十三次常委会会议召开。市政协主席李隆基主持会议并讲话。

会议传达学习了中共二十届三中全会精神、庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会精神以及习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,通报了市政协五届十三次

次会议以来提案办理情况,通过了市政协近期调研报告及有关人事事项。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好中共二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,是全市政协系统当前和今后一个时期的重大政治任务。要深入学习领会全会精神实质和丰富内涵,深刻领会和把握全面深化改革的指导思想、总体目标、重大原则、重大举措和根本保证,夯实

坚定拥护改革、坚决支持改革、积极投身改革的共同思想政治基础。要完整、准确、全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握“十个坚持”,进一步明确新时代人民政协的使命任务、总体要求、着力重点,推动新时代新征程全市政协事业高质量发展。要谋划好明年履职工作重点,为助力庆阳高质量发展贡献智慧和力量。

临夏州政协十三届十六次常委会会议召开

本报临夏讯(通讯员包伟斌)9月26日,临夏州政协十三届十六次常委会会议召开。州政协主席张志军主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上和视察甘肃重要讲话重要指示精神,学习了州委十三届八次全会精神,通报了全州1-8月经济社会发展情况,民主评议了州商务局工作,通过了有关人事事项。

会议指出,要把深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向笃定前行。

会议强调,全州各级政协组织和广大政协委员要切实将思想和行动统一到中共中央决策部署和省委、州委工作要求

上来,努力发挥专门协商机构作用,积极投身富民兴临火热实践中。要充分发挥政协委员联系广泛的优势,凝聚起团结奋斗的磅礴力量,以新发展理念引领临夏高质量发展。要全面落实州委十三届八次全会精神,在积石山灾后恢复重建、招商引资等方面持续用力,在奋力谱写中国式现代化临夏篇章的新征程上展现政协担当与作为。

榆中县政协十届十一次常委会会议召开

本报榆中讯(通讯员薛立泉)9月27日,榆中县政协十届十一次常委会会议召开。县政协主席于军主持并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上和视察甘肃重要讲话重要指示精神,传达了县委十七届七次全会精神,通过了《关于全县乡村振兴示范带建设情况的视察报告》等有关人事事项。

会议指出,要牢记政治责任,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和对甘肃深入落实党中央西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发展的决策部署,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好、把人民政协优势发挥好。要全面贯彻落实县委十七届七次全会精神,为全县进一步全面深化改革聚共识、增合力、添助力,建真言、

献良策、出实招,落实好全会对县政协工作提出的改革要求。要紧紧围绕全县中心大局履职尽责,仔细“盘点”,认真“总结”,圆满完成全年工作任务,谋划明年的调研选题、协商计划、民主监督等工作,为推进政协事业再上新台阶打好基础。要持续加强政协自身建设,不断提高履职本领,主动服务大局,积极履行为民、加强改革创新,为全县高质量发展贡献政协智慧和力量。

两当县政协十届二十二次常委会会议召开

本报两当讯(通讯员周喜龙)9月27日,两当县政协十届二十二次常委会会议召开。县政协主席宋国南主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,传达了习近平总书记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会、在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,学习了《党的二十届三中全会(决

定)学习辅导百问》部分内容和省政协十三届八次常委会会议精神,通过了相关调研报告和有关人事事项。

会议强调,要把学习好、贯彻好中共二十届三中全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到中共中央决策部署和省、市、县委工作要求上来。要紧扣全县发展大局,坚持围绕中心、服务大局,强化“作为”意识,

提升“能为”本领,找准“善为”路径,做到党委决策部署推进到哪里、政协工作就跟进到哪里、政协委员作用就发挥到哪里,努力发出更多“政协好声音”,释放更多“政协正能量”。各有关委室、界别委员要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节,完善建言资政和凝聚共识“双向发力”的制度、程序和机制,把思想政治引领落实到履职工作各方面和全过程。

东乡县政协十四届十六次常委会会议召开

本报东乡讯 9月27日,东乡县政协十四届十六次常委会会议召开。县政协主席王荣武出席会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上和视察甘肃重要讲话重要指示精神及州委十三届八次全会精神,通报了全县上半年经济社会发展情况和县政协十四届十三次会议提案办理情况,通过了《关于全县教

育基础设施建设情况的调研报告》《政协东乡县委员会委员退出和暂停履职办法(试行)》和《政协东乡县委员会委员履职服务与管理办法(试行)》。

会议强调,要深入学习宣传贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,深刻认识重大意义,准确把握丰富内涵,自觉用重要讲话重要指示精神指导推动工作。要高质量完成各项协商议政工作,

组织开展好调研视察、协商议政和民主监督工作,拿出高质量协商议政成果,为县委县政府科学决策发挥参谋助手作用。要做深做实委员联系界别群众工作,创新履职思路,在服务群众、服务企业、服务基层中开展各类具有自身特色和辨识度的履职活动。要加强政协委员履职能力建设,常态化纵深推进“三抓三促”行动,深化学习型、创新型、服务型、和谐型机关创建。(周生龙)

通渭县政协十届二十次常委会会议召开

本报通渭讯(通讯员蒲旭红)9月26日,通渭县政协十届二十次常委会会议召开。县政协主席张新社出席会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,通报了县政协十届十三次会议提案办理情况,通过了《关于对全县生态林业建设情况的调研报告》等调研视察报告,部分委

员围绕“营商环境优化提升”作了交流发言。

会前,部分政协委员深入飞天食品、梓通农业、昌源药业、通广药材、宏安食品、政务服务大厅、金银花健康产业园等地,就营商环境优化提升情况进行调研视察。

会议强调,要学深悟透中共二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话重要指示精神。要针对企业普遍反映的突

出问题制定具体方案,全力破解制约全县营商环境优化的瓶颈问题。要积极融入改革发展实践,着力增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。要务实推进“千站千室万名委员”联系服务界别群众行动,畅通社情民意收集反映渠道,以更加饱满的热情、务实的作风、有力的举措,推动政协调研视察、协商议政等工作迈上新台阶。

兰州市政协

召开党组会议暨党组理论学习中心组学习(扩大)会议

本报兰州讯(通讯员陈照强)9月30日,兰州市政协党组书记、主席王宏主持召开市政协党组会议暨党组理论学习中心组(扩大)学习会议。会议传达学习了习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,传达了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神等,传达了甘肃省纪念人民政协成立75周年暨学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想座谈会精神、省委十四届六次全会精神、市委十四届十次全会精神。

会议强调,要把深入学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神与习近平总书记关于加强和改进人

民政协工作的重要思想,与省、市近期工作要求结合起来,扎扎实实学、集中心精力学,学出使命担当、学出实干成效。要紧紧围绕习近平总书记对甘肃提出的新任务新要求,深入调查研究,积极献计献策,努力在围绕中心、服务大局中展示新作为。要深入践行全过程人民民主,努力推动政协工作高质量发展,提高建言资政和凝聚共识双向发力工作的质量,推进协商民主广泛多层制度化发展。要持续深入开展委员联系服务界别群众工作,引导委员深入基层一线,关注群众面临的困难和问题,通过提案、委员建言、社情民意信息等形式,及时反映群众诉求,合力解决急难愁盼。

白银市政协

召开党组(扩大)会议

本报白银讯(通讯员张子慧)9月27日,白银市政协党组书记、主席杜健棠主持召开市政协党组(扩大)会议。会议传达学习了习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会、中国人民政治协商会议成立75周年大会、全国教育大会、中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神,学习了习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神和中央、省委、市委党的建设领导小组会议精神,听取了市政协党纪学习教育开展情况的汇报,研究安排了市政协近期重点工作。

会议指出,要把贯彻落实习近平总书记对人民政协工作提出的新目

标新任务,与党的二十届三中全会以及省委、市委全会部署要求紧密结合起来,在精准议政建言、广泛凝心聚力、健全制度机制等方面下功夫,把人民政协优势作用更加充分地展现出来、发挥出来。要持之以恒抓好党纪学习,坚持示范引领,坚持对标对表,不折不扣抓好纪律执行,坚持统筹兼顾,担当作为抓好任务落实,切实把党纪学习教育成果转化为政协工作提质增效的生动实践。要认真对照年初确定的目标任务,对各项工作进行全面梳理盘点,查漏补缺、补齐短板,进一步抓好党组工作要点落实、协商工作计划落实、助力工作任务落实。

嘉峪关市政协

召开秘书长办公会议

本报嘉峪关讯(通讯员苏天泰)9月29日,嘉峪关市政协召开秘书长办公会议。会议传达学习了全国地方政协秘书长工作交流座谈会和全省市(州)政协秘书长工作交流座谈会精神,研究安排了市政协机关贯彻落实工作。

会议强调,习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,为做好政协工作提供了根本遵循和方向指引。要进一步提高政治站位,全面准确把握新时代人民政协的性质定位,明确努力方向、凝聚奋进

力量、推动工作落实,不断提升政协机关工作科学化水平,全面加强政协机关自身建设。

会议提出,要提高思想认识,切实做好意识形态工作,坚决抵制网络不良信息,自觉防范网络谣言,做到“不造谣、不信谣、不传谣”。要严守纪律规矩,时刻保持清醒,不碰“高压线”,守住“底线”,不触“红线”,维护好政协机关和自身的良好形象。要统筹安排好第四季度工作,对照常委会年度工作要点和协商计划认真梳理,查漏补缺,确保高质量完成全年工作任务。



民勤县政协开展委员联系服务界别群众活动

9月30日,民勤县政协组织部分政协委员在南街社区开展“化解矛盾纠纷·助力乡村振兴”委员联系服务界别群众活动,不断拓展政协工作向基层延伸触角,拓宽群众有序参与协商民主的渠道,积极为全县经济发展、民生改善、基层治理凝聚共识、献智出力。张桂萍 摄影报道

甘州区政协
视察全区
经济社会
高质量发展
新变化

本报甘州讯(通讯员保长腾)9月29日,甘州区政协组织政协委员开展“庆祝人民政协成立75周年·感悟全区经济社会高质量发展新变化”视察活动并召开座谈会,听取意见建议。区政协主席魏士博参加并讲话。

会前,区政协组织政协委员先后在党寨镇、梁家墩镇乡村振兴建设项目、甘肃张掖抽水蓄能电站项目等地视察。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神、习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的

首要政治任务,深刻领会和准确把握蕴含其中的丰富内涵、核心要义及实践要求,不断夯实共同思想政治基础。要聚焦“一屏三地”功能定位,围绕“奋力开创甘州经济社会发展八个新局面”奋斗目标,找准党政所需、群众所盼、政协所能的结合点,深入调研视察、听取意见建议、反映社情民意、撰写高质量提案,以实际行动助力全区经济社会高质量发展。要按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的要求,多做强信心、聚民心、暖人心、筑同心的工作,当好党的政策宣传者、群众利益维护者、社会和谐促进者,不断推动政协事业焕发新生机、迸发新活力、开创新局面。

(接一版)

助力“民之盼者” 绘就宜居宜业和美乡村新画卷

乡村是中国的根。“开轩面场圃,把酒话桑麻”的和乐景象,“暧暧远人村,依依墟里烟”的美丽风光,令多少人心驰神往。建设宜居宜业和美乡村,既是实施乡村振兴战略的重点任务,又是广大人民群众的深切期盼。

今年1月,省委副书记、省长任振鹤在政协甘肃省十三届二次会议“学习‘千万工程’成功经验,全面推进陇原和美乡村建设”专题协商议政会上强调,建设和美乡村是一项长期任务、系统工程,需要各方面同题共答、同频共振。

酒泉、嘉峪关、张掖三市地域相连、人文相通、产业相近,在乡村振兴特别是和美乡村建设方面既有共性特点,又有各自优势。今年6月12日,以“交流互鉴,助力和美乡村建设”为主题的首届酒嘉张三市政协助力和美乡村建设现场观摩活动举行,来自酒泉、嘉峪关、张掖三市的政协委员、政协智库专家40多人实地观摩了三市和美乡村建设实践,三市政协委员共同为加快建设宜居宜业和美乡村,助力乡村振兴建言献策。

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。“酒嘉张政协助力和美乡村建设协商交流机制”是学习运用浙江“千万工程”经验、结合三地市情探索推

进的又一个跨区域协商交流平台。把政协协商优势逐步向三市相邻区域扩展,在助力推进乡村发展、乡村建设、乡村治理中发挥政协协商作用,为酒嘉张三市党委政府科学决策提供有益参考,更好助力和美乡村建设,将不断提升群众获得感幸福感。

“开展跨区域联动协商,旨在为加强区域交流合作、促进区域协调发展打造新平台、开辟新空间。”酒泉市政协主席王海明表示,将持续完善优化这一机制,为进一步增进人民福祉、深化城市间交流合作、促进泛河西地区资源高效协同利用更多政协智慧和力量,续写各地间合奏共鸣、携手共进的崭新篇章。